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セットアップツール 設定画面 (Mac) 

 

 

はじめる前に 

ここでは、Mac版セットアップツール使用方法についてご案内します。 

※Windows版セットアップツール使用方法についてはこちら 

セットアップツールを使用する前に、必ずメールソフトを閉じてください。 

メールソフトが起動した状態でセットアップツールを使用した場合、正常にツールが動作しません。 

また、セットアップツールの仕様上、メールのパスワードの設定ができないため、セットアップツール実施後

のパスワードの設定につきましては【セットアップツール パスワード入力方法(Mac)】を参照してください。 

 

 

１．「Macダウンロード（無料）」をクリックします。 

①自動でメール設定するには、ZTV ホームページから「Mac ダウンロード(無料)」をクリックし、 

自動設定ツールをダウンロードします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②「”ztv.co.jp”でのダウンロードを許可しますか?」と表示

されますので、「許可」をクリックします。 

 

 

 

 

③「    (ダウンロードを表示します)」をクリックし、

ダウンロードするソフト「SOFSetup_download.dmg」を

ダブルクリックします。 

 

 

 

 

https://www.ztv.co.jp/mail/manual/windows_setup.pdf
https://www.ztv.co.jp/mail/settei/data/mac/macpass_settei.pdf
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④「SOFSetup_download」画面が表示されましたら

「SOFSetup」をクリックし、「ZTVインターネット接続 

セットアップツール」を起動します。 

 

 

 

 

 

 

２．「ZTVインターネット接続セットアップツール」が表示されます。 

 

①ご利用条件をお読みいただき、「次へ」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②名前とアカウントを入力します。 

“名前” 

→メールを送信したときに受信相手に表示される表示名 

※全角漢字・半角英数字などが使用可能です。 

“アカウント”  

→契約内容確認書に記載されているアカウント 

 “メールアドレスの＠以下を選択” 

→@以下は、「メールサービス設定」で取得したメールアド

レスを参照し、ボタンより選択 
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★契約内容確認書に記載されているアカウント 

→「メールサービス設定」にて取得したメールアドレス 

とともに発行される契約内容確認書のアカウント参照 

 ※「メールサービス設定」にて別名取得したアカウント 

  は、入力しないでください。 

③「次へ」をクリックします。 

 

 

 

 

 

④「設定するソフトウェアを選択してください。」から、 

「メール」が選択されているか確認し、「次へ」をクリック 

します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ メールソフトの設定の完了確認画面が表示されますの

で、「OK」をクリックします。 
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⑥ 「セットアップツールの仕様上、メールのパスワード

の設定ができません。」と表示されます。 

★「はい」を選択 

弊社 ZTVホームページのメール設定マニュアル 

へ移動します。

（https://www.ztv.co.jp/mail/settei/index.html） 

★「いいえ」を選択 

設定を終了します。 

 

 

 

※メールソフトの設定処理が正常に終わると、終了確

認のメッセージが表示されます。「OK」をクリックし

て閉じます。 

 

 

 

 

 

 

 

以上で設定ツールを使った設定は完了です。 

引き続き、「セットアップツール パスワード入力方法(Mac)」を参照してください。 

 

https://www.ztv.co.jp/mail/settei/data/mac/macpass_settei.pdf

